TOMEAZ HAEKTPOAOTIAZ, HAEKTPONIKHZ KAl AYTOMATIZMOY
ANAAOTIKA KAl WHOIAKA HAEKTPONIKA

3. MET'EOH XTO ENAAAAYXXOMENO PEYMA

1. HuITovikl evaAAaooopEVN TAOT Kal EVTaon

u=Uonuep => u=Usnp(et+@o) i=lonue => i=lonp(wt+eo)

U: Ztiypoda Ty Tdomng I: Ztrypodo Tiun €vioong
Uo: Méyiotn tun téong (mAdroc téong) |lo: Méyiot évtaon (mAdtog éviaong)
n=3.14 (ndvia)

f: Zoyvotro, uetpiétor oe Hz
@: Ztrypoaio T yoviog (petafaiietan pe to xpdvo)
t: Xpdvoc (petapintn), uetpiétar oc Sec
@o: Apycr] o (otabepn), uetpiérar oe poipes (°) 1 axtivio (rad)

2. ATrapaitnTeEG HOONUATIKEG OXEOEIG

o=2xnf <=> o=2n/T

2
=0ty <=> g=2nft+g <=> ¢="""t+4,

3. AIAQOPETIKEG SIATUTTWOEIG TWV EEI0WOEWV
u=Uonpu(2nft+¢o) i=lonu(2nft+po)

U=U077'u(2'|'_7[t+¢oj i= |017,u(2_|_—”t+¢0)
4. ZuxvoTnTa Kal KUKAIK} OUXVOTNTA OTO EVAAAAOGCOUEVO pPEUMA

Otav oto dKpo KATOVOA®OTY] EQUPUOCTEL EVOAALOGGOUEVT] TAGT GLYKEKPIUEVNG
ovyvottag (), cov amotéleoua, Oa Tov dappedoel Eviaon e idlag cuYVOTNTOC
pe v téomn, dpa kot g 1010¢ KUKAKNS cuyvotnTag ().

5. Evepyodg évraon Tou eVOAAQOOOUEVOU PEUNATOG

Oprwopdg
H évtaon tov cuveyovg peuIATOG TOV OV O10PPEVGEL TOV 1010 OVTIGTATN Y1 TO 1010

YPOVIKO dractnpa Oa amrodocel T0 1010 TocO BepUOTNTOC LE TNV EVTOOT LE TO EVOA-
AOLGGOUEVO.
Tomog: L.=Io/2

6. Evepydg Tdon Tou eVOAAAOOOHEVOU PEUNATOG

Oprwopdg
H 1dom tov cuveyolg pedatog mov av epaprooctel 6Ta AKPA TOL 1010V AVTIGTATN

Oa mpokarécel pony pedOTOG EVTOONG 1oMNG LE TNV EVEPYO £VTAGT TOV EVOALACGO-
LEVOL PEVLULATOC.
Tomoc: U.=Up/2



Up=U0 Kot Up-p=2U0

EOAPMOIEZ

1. Aivetor 1 evallaooopevn thon pe efiowon:  U=230V2nu(314t+600).
[Tapaxdatw vroroyilovton to Bacukcd peyEo.

Uo=
Ueav=
®=

o=2xf=>f=

Po=

2. Aiveton n evadloooopevn évioon pe eicwon: i=2nu(628t-20°). Tapaxdto
vroAoyilovrtot Ta facukd peyEhn.

lo=

lev=



Po=
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